



Governo do Estado de Mato Grosso
SECEL - Secretaria de Estado de Cultura, Esporte e Lazer

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2020/SEC/MT

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001/2020/SEC/MT

A Secretaria de Estado de Cultura, Esporte e Lazer de Mato Grosso torna público o presente Edital Complementar ao Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2020/SEC/MT, a saber:

1. Fica retificada a redação do subitem 1.6, passando a vigorar nos seguintes termos:

I - Onde se lê: “1.6. O processo seletivo destina-se à seleção de 01 (uma) vaga para o cargo de Analista Administrativo, 12 (treze) vagas para o cargo de Analista de Desenvolvimento Econômico e Social e 05 (cinco) vagas para o cargo de Técnico de Desenvolvimento Econômico e Social, conforme atribuições contidas no item 3, assim como formação de cadastro de reserva, com 100% (cem por cento) do número total de vagas.”

II - Leia-se: 1.6: O processo seletivo destina-se à seleção de 01 (uma) vaga para o cargo de Analista Administrativo, 11 (onze) vagas para o cargo de Analista de Desenvolvimento Econômico e Social e 06 (seis) vagas para o cargo de Técnico de Desenvolvimento Econômico e Social, conforme atribuições contidas no item 3, assim como formação de cadastro de reserva, com 100% (cem por cento) do número total de vagas.

2. Fica suprimida a expressão: “com registro no Conselho Regional da Categoria Profissional”, descrito na coluna de escolaridade do Cargo de Analista de Desenvolvimento Econômico e Social e Analista Administrativo do subitem 3.1.

3. Fica retificada a redação do subitem 6.2.5, passando a vigorar nos seguintes termos:

I - Onde se lê: “6.2.5. Apresentar, no ato da contratação, o registro no respectivo Conselho Regional da Categoria Profissional para as vagas de nível superior;”

II - Leia-se: “6.2.5. Apresentar, no ato da contratação, o registro no respectivo Conselho Regional da Categoria Profissional, para as vagas de nível superior, caso seja obrigatório para exercer a profissão.”

4. Fica retificado cronograma estabelecido pelo item 11, nos seguintes termos:

Período para impugnações ao Edital	09/10/2020 a 13/10/2020
Divulgação do Resultado das Análises das Impugnações	14/10/2020

5. Ratificam-se as demais cláusulas.

Cuiabá MT, 08 de outubro de 2020.

Alberto Machado
Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer
(original assinado)